MEXXMPEOMETHbIN YPOK-
TPA




1. YnpocTtutb a) 9) B)

2. Hawutu nnowagb Tpaneunmn, ecrnu e€ ocHoBaHns 21 cm n 17 cwm,

BblCOTa — /CM.
a) 2499 6) 133 B) 266

3. «OanH 4YenoBeK OCTaBMAET B flecy crel, COTHS — Tpony, Thica4a —
NyCTbIHIO». OBBLACHUTE CMbICI 3TOrO BblCKa3blBaHUSI.

4. Kakoe gaBrieHne OormKeH UMETb NoXKapHbIN HAacoc, YTOObI NoaaBaTh
Boay Ha BbicoTy 80 m? a) 900000 NMa 6) 800000 Ma B) 1000000
BE]

5. o atnacy onpenennTb Kakoe n3 mopen rmybxe: bepnHroso nnum
banTtuinckoe? a) bepuHroso ©0) bantunckoe B) oanHakoBble



AJMEBPA 10 20 30 50
BENOJIOIMNA 10 20 30 50
[EOMETPUA 10 20 30 50
OUN3NKA 10 20 30 50
[[EOIPADUA 10 20 30 50
MHopMaTUKa 10 20 30 50
K3J 10 20 30 S0




AJITEBPA  10b

[lante onpepeneHne
KBagpaTHOro ypaBHeEHUSA

NS



AJITEBPA 20b

Pelwinte ypaBHeHMe
X% +2X =0



AJITEBPA  30b

BblHNCITINTE



AJIT EBPA 506
PeLinte HepaBEeHCTBO

-3<2Xx-9<1



[EOMETPUA 106

[lanTe onpeneneHune
CUHYyCa OCTPOro yrna
NPAMOYIOSIbHOIO
TpeyronbHUKa.



[EOMETPUNA  20b6

Hangunte nepmnmeTp
TpeyrornbHuKa, ecnu ero
CTOPOHbI paBHbI

15 ¢cm, 8 cmM n 6 cm.

4



[EOMETPUA 306

HazoBuTe cny4vau
B3aMMHOI0 pacnofioXXeHus

OKPY>XHOCTU U NPAMOUN U
OT Yero OHU 3aBUCAT?

4



[EOMETPUA 50b

HAIITII VTl | 11




OUN3SVKA  10B

HemMy paBHO yCKOpeHUe
cBOOOAHOIro NnageHmnsa?

\_J



OPN3NKA  20b

Kakue Buabl
Tennonepenayn Bbl
3HaeTe?”

\



OU3NKA 30b

BblUNCNNUTL cUnNy TAXECTU
Tena maccowu 48 Kkr?



PU3NKA 50b

[lante onpeneneHune
yaenbHON TEMNOEMKOCTU
BellecTBa. Kakon bykBou
obo3HavaeTcs, B Kaknx
egnHuLLax n3amepsieTca?

\



[[EOI'PAPUNA 106

Ha3o0BUTE camMoe
bonbLLOEe MOpEe-03epo
MUpa n camoe rnyobokoe
NPecHOBO4HOE 03epo.

4



[[EOI PAOUHA 20b

HasoBuTe camyto
BbICOKYH TOYKY
Halleun cTpaHbl (K
naxe Esponbl)?

\_J



[[EOI'PAPUA 306

CKOrnbKO pa3 Ha TeppuUTopun
BCen Poccnmn MOXKHO
BCTpe4aTb HOBbIU roa?



[[EOI'PAPUNA 506

[lante onpepeneHune
CONMHEYHOU U
CyMMapHOU pagunayumn

N\



MHJOpMaTUKa 106

UTO B nepeBoge o3HA4aEeT
CJTOBO «KOMMbLIOTEP»?



nHgpopmatnka  20b

C NOMOLLBbIO KaKnx

YCTPOWUCTB MOXHO
nepeHecTn NHPoOpPMaLUIo C
OJHOro KomMmnbroTEPA HA

apyron?
\_/



NHdopMaTuKa 306

C nomoLLb Kakon nporpamMmmbl
MOXXHO paccymnTaTb KONMMYECTBO
TEennoTbl MO 3agaHHOU popMmyne

Q=cm(t.-t,)

4



MHdopmMmaTmKa o0b

CocTaBbTe anroputm Ans peLeHus
cnegyroLllen 3agavn.



K 3T 106

HaszoBuTte
nyTelleCcTBEHHUKA,
COBEPLUMBLLEIO
nepBoOe KPYrocBeTHOE

nyTewlecteme?



K 3T 20b

Ha3oBUTE y4EeHOro, KOTOPbIU
YCTaHOBWIT 3amMevaTternibHoe
COOTHOLLUEHNE Mexay
TMNOTEHY30U U KaTeTaMu
NPAMOYIOSIbHOIO
TpeyronbHuKa. KakoBo 3710

COOTHOLLUEeHune?



K3 306

HasoBuTte dopaHLy3CKOro
YYEHOro, onpeaenuBLLEro
3aBUCUMOCTb MEXAY KOPHAMU W
KO3 pULIMEHTAMMU
anrebpanyeckoro ypaBHeHUs

N



K 3T 506

Kakomy y4yeHoOMY
npuHaanexarT crnosa:

«HWn4yero He cyllecTByeT,
KpomMe aTOMOB U MYyCTOro

MpOCTPaHCTBa. v



ononorma 10

13 KaKnx oTaernoB COCTOUT
cKeneT yenoseka?



ononorma 20

Kak okasaTtb nepByio
MOMOLLb NPU pacTAXKEHUU
CBSA30K?



ononorma 30

3anonHuTe NPonycKu:

UenoBek, KOTOPbIN AaET KPOBb
Ha3blBaeTCcs . a
nony4varLlmmn ee -




ononorma 50

[lanTte onpepeneHune
nynbca.



